NMPOrPAMMATIZMOZ YAHZ

Duousy I

KPOYZEI2

01 | Kpouon — 2kédaon / Meyaleg Eowteplkég Auvapelg + AAO

02 | Eidn Kpouong kata KatsvBuvon: Kevtpikn / Ekkevtpn / MAdyla

03 | Eién Kpouong kata Evépyeia: EAaotikr / Avedaotikr / YrepeAaoTiki

04 | EAaotikr) & AveAaotiki = MAaotik 0% < AK% < max

05 | Movwpévo Zuotnua / Ap.-Avt. / AAO / AAO-x / AAO-y

06 | Navta: Ap, =—-Ap, Kot otnVv EAaotikn: AK, =-AK,

Y
07 |'oxt AAO: SF=dp/dt / mepimtwon: _CO N=(M+m)g+mo-nué/At

08 | Kevipwin EAactiki Kpoton: ;- T~ 2M; ) & = 2T m, —m,

v+ 2 v+ L,
m, +m, m,+m, m, +m, m, +m,
o a) Epappoyn: v, =10m/s, v,=6m/s, v, =8m/s, v, =11m/s EAACTIKH?
B) Npotacn otnv Kevt.EA. Kpovon: v, +u] =v, +v), 11 (go to Aok.2)

EWSIKA epintwon: up=0 - ™=M ), & - 2™
10 m, +m, m, +m,

(+autovopeg anodeielg, e-class)

Motog tomog eivat motog: v; >0 (ravta), dpa: ;- 2m, )
11 m, +m,

..KolL 0] >=<0 avAAoyQ ME TO AV M, >=<m,

12 | Avtiotpodn tunwv 1—-2 & 2—1, av v;=0

AKpOLLEG KATAUOTAOELG OTOUG ULKPOUG TUTIOUG:
m=m, — v/ =0 & v, =0v, (avtaAAayn TOXUTATWV) EXP
I

13 m>>m,— v =0 & U,=20,
m <<m,— v =-v, & v, =0 (nepimtwon toixov)
AKPOLEG KATAOTAOELS OTOUC HEYAAOUG TUTTOUG:
m=m, — v =0, & v,=v, (avtaAAayn TaxuTATWV)
14 m>>m,— v =v, & v,=20,—0,
m<<m,— v, =20, —v, & v, =0,
15 | Basket vs Tennis (go to Aok.18) |EXP
16 Evepyelakn HeEAETN “péca” o€ pLa EAOLOTLKN Kpouon tZ:
pdf og 006vn kau e-class
E¢nynon EAayiotng Kwntikig Evépyelag: LI
17 V=0, =>AX=min=>Al=max=>U_ __ =max=K_, =min _Owwwi)

-YnoAoylopog tov AL ..
-Av n aonpn 8ev gival koAAnpévn: untoAoylopog v, & v, ..AAME—AAKE

18 | Ixetkn Taxvutnta

19 | dU;)../dt o€ eEAatriplo pe Ta U0 AKpa KLVOUpEVQ

20 | ZuvOnkeg Oplakng AvakUkAwong (vipa & apapng papdoc)



https://eclass.sch.gr/modules/document/?course=EL1176127
https://eclass.sch.gr/modules/document/?course=EL1176127

21

ATAO EKKPEMEG: TPELG OEoeL (apXkA — eEvOLApEDN — TEAKR) N
-Taoelg
-PuBpoi MetaBoAng: oppng / KivnTkAG evEpyeLlag / SUVAMLKAG EVEPYELAG

22

PuBudg MetafoAng Kwvntikng Evépyetag: dK/dt=dW,, /dt=3F -dx-covg

23

PuBLo¢ MetaBoAng Baputikng Auvapikig Evépyetag: dU,/dt=+mg|ov, |

Edappoyn: AAT, m=2kg, k=200N/m, .copponei katakdpudo. EKtpémnoupe Katd
d=0,1m mpog ta katw Kot adrivoupe. Na Bpedei to dUg/dt yia Betiki popad tpog ta
TLAVW KOl TPOG TaL KATW TV t;= 1t/15s.

24

Q: anwAela evépyelac= Ogppotnta + POVIpN MAAOTIKA Ttapapdpdwon
..pyalw kapdi, HEVeL TpUNA

EXP

25

MAaotik) Kpovuon: anodegn Umapéng anwAeLog
ya 0,=0=Q>0 / wya v, #0=(v,-v,)*>0

26

Awatpnon BARMATOG: anodeln aveAaotikoTnTOoS

27

Kwnoelg oto Baputiko nedio: EN-KBMTN-KBMNTK-OB / PuBpoi MetaBoAng

28

‘Ekkevtpn Kpolon He: u,= 0, m= m,, Aotk — = 90° (1°° & 2°° Tpomog)

29

NMAdyia KpoUon pe: v # 0, M= My, EAAOTIKA) — Py = 90° = o= 90°

30

MAaywa EAaotikr) KpoUon: vopog avakAaong Newton

31

AAO-x & AAO-y ...1 ouvoAikiy AAO

32

Edappoyn: mAaotikn kpouon HE v, L v, —go to: Aok.11

33

MAdaywa KpoUon oe Avelaotiko Edadog: ¢>0 / ¢p=6 1 ¢<6




AOKNOELC

00 | 1 Oépata NaveAhadikwv otig KpolUoeig (e-class)
3 v, 3 N
01 mO m,- mo 02 Oﬂ\ 1 nﬁ Oz m/s .E{ Elootikn Kpovon
|J.£A£"l‘|‘]... v,=? m/m=?
mi=2 ~ vi=50 k=12000 . m:=3
03 Q i, 04 , - .
Al =2 0l=2 U,=? “n Kaprmua” —C>@ (ylikonet)
o =2 ?, . yi
5| O ‘e m, >m,=> TIANTA

m /m, =? ywa va unv €avoicuvavindouv
1M =5 ¥ Hnv § L m <m,=1/3<m/m, <1

Mav/viec 2005: M=1, m=0,2, E,;, =100

06 a) K,=100, éxoupe cpRvwpa? m
B) Kn=? MNa va éxoupe cpnvwpa?
Y) m/M=?, wote pe K,,=100 va £xoupe oprvwpua
07 | k Mmoo M6co % peyalutepn A pkpotepn givou N Ay, av
h— €XOUHE eEAaoTKN A} MAaOTIKA Kpouon; (A, > A, =3m, >m,)
om MeAétn ywr aAAayn om
08 \ g Ol oe eAaotikn 09 |
§ KOl TAQLOTIKA Kpouon M'oTo|_' MeAgtn...
Uimin= ? v =1 v =3 (0 L0,)
10

yla §enépacpa Ioio] s m [h 11 | m=m,=1
Tou gunodiov =X ' o, =2 Q="

12

m, =2, m, =4, v, =103, v, =0 éKKEVTPN EAAGTIKA ME &) L 5,
Per =% V=2 0, =7 [AD |57

13

mAdywa kpoUon: m =m, =1 v, =10, v, =20, ¢, ,, =30°, v, =10/3

apy. __ ! _ _
P =2 0,=? 6,y =7

14

= 1 =
m u=01 \\‘m

M =3 g =10 AE%TPlﬂig =7 _9 Qﬁepﬂ-+ﬁi.ﬂapa#. =? '%o‘
_5 0 ) (H)=? AE,_ o — AE. =2 N
v=8/3 V=2 AE%,,, =" ) = N

Kpaong
0=30" S,.=?

15

Avo mayodpopol eival o emadn Kot akivntol ntavw o Asio ayo. Zadvika o “1”
OTPWXVEL TOV “2”, xwpic 0 “2” va kavel tinota. H evépyela mou £66ede o “1” yia
va B€oeL o€ kivnon to “2” eival:

Aimp? B.imp! Toimpf+impl  Aimpo’-impl| E.O

16

M =2
o1 AKAPIAIA AIATPHZH
a=\_,
V =2 (10)
$=30° _
=2 (60.000,5)
v, =400

S=4(M: .V'=0)

AK, % = —75%
u="2 (7/316)

g=10



https://eclass.sch.gr/modules/document/index.php?course=EL1176127&openDir=/5dda96d5sqYs
https://ylikonet.gr/2019/11/13/%ce%b7-%ce%ba%ce%ac%ce%bc%cf%80%ce%b9%ce%b1/

17

M=1 v,=20
(=04 V=?(2) [t

.3
le

m=01 Ax=? (uéypt tnv é£odo rov m) (2/145)

v, =40 AK_, =? (-58)

18

M=9 u=05(aviucoa oec m& M)
v=10 ¢g=10

m=1 (a@jveratr mw.veo oro M)

, , M m
YIQT KQL TPOS TA TOU KIVELTAL TO M? \_O—(;—P

v, =?(6rav v, =0) (9) aEe
gmin = f) (9)
19 | Basket vs Tennis (ylikonet) m:e B
$=30 )
m =1 g :10 I)Zl: i
20 | 04/2020 v, =7 m
m, =3 he?
V=3/3/4 ?
m=m,=m Os
B3/2021 m, = 2m 21-22: E)\OLG‘ELKr'] U, N (TH
21 Kis/ Ky =? ) 51 O .............................. Z ..................
A.1/2 B.1/3 T.1/6 | 21-23:mAaotikd m 1 z )300
2 U,
22 | 40 I\ «Opun & Kwvnoewg» (ylikonet)

23

“oav Compton” m;=2, m,=4, u,=10, v,=0, eEAaoTIKN, U; L U;.

U1'=?, U2’=?, 0=?



https://ylikonet.gr/2020/11/07/%ce%ba%ce%b5%ce%bd%cf%84%cf%81%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b5%ce%bb%ce%b1%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%ba%cf%81%ce%bf%cf%8d%cf%83%ce%b7-%ce%b4%cf%8d%ce%bf-%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%8d%ce%bc%ce%b5/
https://ylikonet.gr/2021/11/14/40-%cf%83%ce%bb-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%bf%cf%81%ce%bc%ce%ae/

